

月是故乡明 人是同根亲

我市 10 姓氏代表向市图书馆赠送族谱

信阳消息 (记者 曾宪科)7月24日下午,我市孔氏、曾氏、杨氏、黄氏、刘氏、朱氏、陆氏、连氏、李氏、卢氏十个姓氏的代表云集龙潭大酒店多媒体会议室,在市委统战部和市根亲文化研究会领导及相关专家的见证下,集中向市图书馆捐赠了一批各自姓氏的族(家)谱。

在这次捐谱活动中,市根亲文化研究会还专门邀请了河南省社科院历史与考古研究所所长、省姓氏文化研究会副会长张新斌来信阳,专门与与会者上了一堂生动的根亲文化课,让大家深刻地了解目前在全球兴起的根亲文化热,向大家讲述了人类“因根而系、寻

根找亲”的共同愿望。市图书馆馆长崔亚军接受了这十个来自全市各县区的代表所赠送的近年来刚刚续修的族(家)谱,他表示将这些族谱好好存放在我市图书馆,供专家、学者研究,让前来参观的学子们交流。

天气炎热 谨防眼病

信阳消息(见习记者 周静)“我只是中午出去买东西逛了一圈,谁知道回来之后眼睛先是发热,之后就发痒,到了晚上下眼睑就起了几个疙瘩,又痛又痒。去医院一检查,医生说我得的是麦粒肿。好生生的怎么得眼病了呢。”近日,家住西关桥头的刘先生满是苦恼。

和刘海涛有相似经历的还有家住东方红大道的王丽,“前几天我感冒了,心想着没什么事情,也没打针吃药想扛过去,结果昨天开始就蔓延到眼睛上,眼里通红,我瞅瞅,我都快成兔子了。”王丽指着自己的双眼哭笑不得。

中午出去逛了一圈能患眼疾?感冒和眼睛相关?记者带着刘先生和王女士的疑问采访了信阳市中医院眼科医生陈亚君。陈医生表示,夏季炎热是眼疾的高发季,气温上升以及人为性的污染使眼部感染的概率也随之增大。尤其是夏季出汗多人们更爱揉眼睛,容易导致眼部感染从而引发痒痒、发红及肿痛的症状。

“我们一天最多的时候接待眼部细菌感染的患者有 20 个左右,大多是急性结膜炎,也就是大家常说的‘红眼病’,还有就是角膜炎、麦粒肿。像看电视剧、上网、熬夜、游泳、紫外线强的时候外出游玩等这些都可能诱发眼部疾病。平时我们不注意的小感冒发烧,常规疾病也会诱发眼部疾病,因为人正在生病状态中时,抵抗力免疫力低下,稍微有些细菌就易引发急性结膜炎。”陈医生说。

如何才能炎炎夏季保护好我们“心灵的窗口”不受伤呢?陈医生则表示,首先,要饮食清淡,作息规律,不要熬夜、吃过于辛辣油腻的食物;其次,要注意用眼卫生,勤洗手,眼部不舒服时,不要用手去揉,这样容易让细菌进入眼中;再次,如果患上眼疾或眼部出现异常应及时就医,不要自己去药店买眼药水,因为眼药水使用不当很可能会适得其反。



冯长森:当好基层工商卫士



图为冯长森在工作中。

党支部委员、纪检监察员。他的法律文本,是用来随时学习和翻阅的。他的笔记本中则记录着每天市场巡查的基本情况、存在问题、商户需要解决的实际问题和困难等。多年来,他不仅自己成为所里执法办案的行家里手,而且带领执法组成员在市场监管和行政执法过程中不断探索创新监管方式。

他在工作中也是个拼命三郎。他的公文包中还有一样东西:速效救心丸。他有心脏病,去年6月,他在进行巡查时突然晕倒在一家副食店门前,同事们待他苏醒后劝他回去休息,他却说:“现在是食品销售旺季,饮料啤酒等食品市场很不规范,必须抓紧巡查完。”在服下随身携带的速效救心丸之后,他立即又投入到工作中。

商户眼中的称职执法人员

城关工商所监管着潢川县最大的烟花爆竹批发市场。该行业危险性高,监管难度大,冯长森在工作中除了加强日管巡查监管外,在销售旺季,他经常召集商户到所里开会,督促其加强安全管理。去年10月份,他在对县城烟花爆竹市场进行调研之后,针对其存在的突出问题提出了很多切实可行的整顿意见和建议,而这些意见和建议被潢川县工商局采纳后在全县推广。10多年来,他所负责的区域,未出现一起安全责

任事故。他在执法中铁面无私。在查处一起商标侵权案件中,当事人通过朋友疏通关系请客吃饭,他拒绝了;当事人又送来现金和高档烟酒,他又拒绝了……多次拒绝之后,他坚持没收了其价值2万余元的违法商品并给予其2.24万元的行政处罚。这些年来,他所办理的案件未发生一起复议、起诉、被投诉情况。

时间长了,商户们对他又恨又爱,但挑不出毛病。冯长森说,他办案,首要的是把握原则性,再根据情况讲究工作的灵活性和办案技巧,力求把矛盾消灭在萌芽状态,这才赢得了商户的认可。

亲人眼中的孝子

冯长森今年51岁,母亲已80多岁。母亲身体不太好,患病多年,行动不便。俗话说,久病床前无孝子,但冯长森做到了。几年来,他坚持在白天上班前帮母亲洗漱好,给她做饭、喂药,然后上班;下班后,他就用三轮车驮着母亲去看病、取药、陪护着输液。第二天,他仍以饱满的激情投入到工作中。他也因此被称为不知疲倦的机器。

数十年如一日的冯长森获得系列荣誉,但他只是淡然。他所做的,就是继续投入到日复一日的辛勤工作中去,公正执法,服务群众,履行着对人民的承诺。

本报记者 杨长喜

人生是个舞台,人在这个舞台上要扮演多个角色。在冯长森的人生舞台上,他是同事眼中的工作能手,是亲人眼中公认的孝子,是商户眼中称职的工商执法人员。

同事眼中的工作能手

冯长森在检查中手中时刻带着一个公文包。这个包里有什么呢?法律文书和笔记本。为什么要带这两样东西呢?这要从冯长森的工作内容解释了。

冯长森是潢川县工商局城关工商所的

《信阳晚报》 信阳人爱读的报纸



- ◆中山南路联通营业厅对面
- ◆浉河公园信高操场旁
- ◆东方红大道和美广场西侧金夫人摄影楼旁
- ◆西关保险公司楼下
- ◆西关委大门前
- ◆东方红大道建设银行楼下
- ◆东方红大道和美广场东侧
- ◆东方红大道联通公司楼下
- ◆中山北路建设银行营业厅旁银座报亭
- ◆中山北路百姓大药房旁(中心医院对面)
- ◆四一路中段西亚超市后门对面
- ◆新华东路八方电器行旁

- ◆弘运车站集团票厅旁
- ◆和平大厦西侧
- ◆新华东路中国银行营业厅门前
- ◆火车站天桥旁
- ◆新华东路中国邮政大楼东侧
- ◆新华东路中国邮政大楼西侧
- ◆新华东路申泰正门对面岔路口处
- ◆新华东路天源宾馆后门旁
- ◆新华东路双鹿家私商场门前
- ◆工区路白云宾馆旁
- ◆工区路卫校大门旁
- ◆工区路蜂蜜加工厂旁
- ◆东方红大道申泰市场后门对面红太阳小区路口
- ◆东方红大道农业银行营业厅前

- ◆东风路口报亭(警亭旁)
- ◆民权路自果树小区路口
- ◆申城大道大庆路口工商银行营业厅旁
- ◆申城大道邮政银行旁
- ◆申城大道十三小学对面
- ◆大庆路口西亚超市西侧
- ◆大庆路口西亚超市东侧
- ◆大庆路口职业技术学院老校区对面
- ◆大庆路花市门旁
- ◆三里店路口
- ◆申城西头邮政银行营业厅旁
- ◆统一街(原广场路)滨边市政府家属院9号楼对面
- ◆广场南路市法院家属院前面
- ◆北京路体彩广场旁

(以上书报亭有售)

《信阳晚报》征订热线:6221069 15188583236 联系人:叶女士